11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2011 18:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2011 08:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218016/answer/218017




9T0 MOTyT OBITH KaK IIPU3HAKK YPETPUTA, TaK U NMpocTaTuTa. [IJis yTOYHEeHUs ArarHo3a u
Ha3HAYeHUSs JIEUeHUS CJIeQyeT BHIIOTHUTh ABYXCTaKaHHYIO ITPo0y MOYH, 00N Ma30K U3 YPETPH,
II0CEB M3 YPeTPHl Ha MUKPOGI0py, Ma30K MeTogoMm I11IP Ha XTaMuauy, MUKOIIJIa3MbI, Ypearia3Msl,
TPUXOMOHA/IH, TOHOKOKKH, TapaHepesIbl, KaHAUIL ¥ BUPYC IIPOCTOTO TepIieca, a Takxke aHaIu3
CeKpeTa IIpocTaThl (MUKPOCKOMHS + moceB). [JanbHeNIe 0edCTBUS UCXOS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIM30B.



